

ZNAK SPRAWY: PWIK/1350/2017

Myślibórz, 30.08.2017r.

Nazwa postępowania: „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Myśliborzu i budowa kolektora kanalizacyjnego Golenice – Myślibórz”

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania, dotyczące treści Instrukcji dla Wykonawców zwanej dalej „IDW”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Po analizie materiałów przetargowych przedmiotowego postępowania , prosimy o wyjaśnienie kwestii:

1. Pkt. 24 ppkt 24.2 lit. D Zasady oceny ofert wg kryterium „Doświadczenie osób wykonujących czynności przy realizacji zamówienia” cyt.:
„Sposób przyznawania punktacji w ramach oceny doświadczenia każdej ww. osób, wygląda następująco :
 - w przypadku wykazania doświadczenia w ramach realizacji 1 (jednej) dodatkowej inwestycji budowlanej/ dokumentacji projektowej / rozruchów ponad wymagania określone w pkt. 9.1. IDW (wymagania dotyczące osób skierowanych do realizacji zamówienia) Wykonawca otrzyma 25 % możliwej do uzyskania punktacji (odpowiednio 1,25 pkt),
 - w przypadku wykazania doświadczenia w ramach realizacji 2 (dwóch) dodatkowych inwestycji budowlanych/ dokumentacji projektowych / rozruchów ponad wymagania określone w pkt. 9.1. IDW (wymagania dotyczące osób skierowanych do realizacji zamówienia) Wykonawca otrzyma 50% możliwej do uzyskania punktacji (odpowiednio 2,5 pkt),
 - w przypadku wykazania doświadczenia w ramach realizacji więcej niż 2 (dwóch) dodatkowych inwestycji budowlanych/ dokumentacji projektowych / rozruchów ponad wymagania określone w pkt. 9.1. IDW (wymagania dotyczące osób skierowanych do realizacji zamówienia) Wykonawca otrzyma 100% możliwej do uzyskania punktacji (odpowiednio 5 pkt),

Wykonawca może przedstawić łącznie maksymalnie 5 dodatkowych inwestycji budowlanych/wykazać doświadczenie w realizacji maksymalnie 5 dokumentacji projektowych lub 5 rozruchów dla każdego z ww. ekspertów.”

Prosimy o potwierdzenie, iż zgodnie z powyższym zapisem w przypadku wykazania doświadczenia w ramach realizacji w ilości trzech lub czterech lub pięciu dodatkowych inwestycji Wykonawca otrzyma 100% możliwej do uzyskania punktacji (tj. 5 pkt).

ODP.

Zamawiający potwierdza iż zgodnie z powyższym zapisem w przypadku wykazania doświadczenia w ramach realizacji w ilości trzech lub czterech lub pięciu dodatkowych inwestycji Wykonawca otrzyma 100% możliwej do uzyskania punktacji (tj. 5 pkt).

2. Czy system SCADA oraz system sterownikowy oparty o sterowniki programowalne ET 200S jest objęty gwarancją? Jeżeli tak to czy istnieje możliwość ingerencji w te systemy.

ODP.

System SCADA oraz system sterownikowy oparty o sterowniki programowalne ET 200S nie jest objęty gwarancją.

3. Czy zamawiający może przekazać kody źródłowe programu sterowników oraz systemu SCADA?

ODP.

Zamawiający posiada oprogramowanie aplikacyjne, które zostanie przekazane Wykonawcy dla wykonania zamówienia na etapie realizacji. Programy narzędziowe tworzenia aplikacji i wprowadzania zmian muszą być w posiadaniu Wykonawcy.

4. W jaki sposób Zamawiający przewiduje realizację komunikacji między Stacją Uzdatniania Wody przy ul. Cienistej 2 a nowo projektowanymi przepompowniami? Ponieważ w opisie PFU na stronie 45 zamieszczony jest rys. 1 struktura systemu sterowania i wizualizacji stanów pracy obiektów PWiK w Myśliborzu. Wynika z niego, iż wszystkie przepompownie komunikować się będą z SUW za pomocą modułu GSM, natomiast na stronie 57 tegoż opracowania zamieszczona jest informacja że każda z przepompowni wykonana w ramach zadania jako nowa powinna być podłączona za pomocą światłowodu prowadzonego w wykopie układanego kolektora kanalizacyjnego (w jednym wykopie) do SUW Myślibórz.

ODP.

Wszystkie nowo projektowane przepompownie powinna być podłączona za pomocą światłowodu prowadzonego w wykopie układanego kolektora kanalizacyjnego do SUW Myślibórz.

5. Ponadto prosimy o odpowiedź czy Zamawiający wystąpił o warunki przyłączenia do sieci nowo projektowane przepompownie. Może się okazać, iż warunki te będą w sposób znaczący rzutować na termin wykonania zadania oraz koszty planowanych przepompowni.

ODP.

Przedmiotem zamówienia jest projektowanie i wykonanie robót. Dopiero po zaprojektowaniu sieci kanalizacyjnej będzie znana ilość i lokalizacja przepompowni. Nie znając przedmiotowych rozwiązań Zamawiający nie mógł i nie wystąpił o warunki przyłączenia do sieci.

6. Prosimy o podanie wstępnych lokalizacji planowanych przepompowni.

ODP.

Nie jest to etap projektowania. Ustalenie lokalizacji przepompowni stanowi element projektowania objętego zamówieniem.

7. Prosimy o informację jakiej mocy agregat prądotwórczy mamy przewidzieć. Jeśli nie jest znana konkretna moc to prosimy o podanie którym kluczowym elementom musimy zapewnić zasilanie agregatu prądotwórczego.

ODP.

Parametry techniczne agregatu prądotwórczego winny odpowiadać zainstalowanej mocy urządzeń podstawowych ciągów technologicznych oraz sterowania.

8. Prosimy o informację jaką moc przyłączeniową ma zapewniona oczyszczalnia. Ponadto prosimy o informację o rzeczywistej mocy szczytowej jaką pobiera oczyszczalnia. Być może będzie konieczne wystąpienie o zmianę warunków przyłączenia oczyszczalni do sieci elektroenergetycznej. W takim przypadku mogą wystąpić nie przewidywane koszty związane np. ze zmianą transformatora zasilającego lub kabla zasilającego.

ODP.

Moc przyłączeniowa oczyszczalni ścieków w Myśliborzu to:

-90kW

-60kW

Zamawiający nie dysponuje danymi dotyczącymi rzeczywistej mocy szczytowej jaką pobiera oczyszczalnia.

9. W PFU przewidziano zmianę 37 opraw oświetleniowych zewnętrznych na nowy oprawy LED. Prosimy o informację czy w związku z tym należy przewidzieć wymiany słupów na nowe, jeżeli tak to jakiej konstrukcji. Prosimy również o odpowiedź na pytanie czy należy w wycenie przewidzieć wyminę okablowania zasilającego słupy oświetleniowe.

ODP.

Zamawiający nie przewiduje wymiany słupów oświetleniowych ani wymiany okablowania zasilającego słupy oświetleniowe.

Powyższe informacje stanowią modyfikację IDW i należy je traktować jako jej integralną część.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Janusz Cielecki
Janusz Cielecki

WICEPREZES ZARZĄDU

Agnieszka Wasiewicz
Agnieszka Wasiewicz